

LR^F
LichtRaumFunktion

KitchenLight^o

Design:
Ralf Stössel



KitchenLight®

Design: Ralf Stössel



KitchenLight® ist die ungewöhnliche Kombination von ästhetischer Raumleuchte und origineller, sowie praktischer Aufbewahrungsmöglichkeit für diverse Utensilien. Ob Küchenkräuter, Gewürze, die Tischdekoration oder Flaschen - alles findet seinen Platz wo es gebraucht wird. Mit unserer **KitchenLight®** ist der Kreativität keine Grenze gesetzt. Für die **KitchenLight®** stehen diverse Aufbewahrungseinsätze zur Wahl: Vom Kräutertopf Set in Betonoptik, über Flaschenhalter, bis zum Einlegetableau für Pfeffer und Salz Mühlen.

KitchenLight® beleuchtet den Tisch und die verschiedenen Deko-Elemente mit warm-weissem Licht in 2700 Kelvin. Mittels Gestensteuerung kann die Helligkeit berührungslos und individuell geregelt werden.

Technische Daten

Länge: 120 cm; Breite: 17 cm; Höhe: 12 cm; Sonderlängen auf Anfrage
Farbe: Strukturlack weiss; matt-silber, anthrazit, bronze; Sonderfarben auf Anfrage
Kabelfarbe: orange, rot, grün, schwarz; Sonderfarben auf Anfrage
Leuchtmittel: LED; dimmbar mit berührungsloser Gestensteuerung
Lichtfarbe: ‚warmweiss‘ (2700K)
Lichtstrom: max. 3500lm (nach unten) und max. 1400lm (nach oben); (gemessen an LED stripes)
Leistungsaufnahme: dimmbar; max. 64 Watt



KitchenLight® is an unusual combination of aesthetic lighting and an original storage unit for things like herbs, spices, table decoration or bottles etc. Our **KitchenLight®** will set your creativity free. We offer various elements to help store kitchen utensils, e.g. a set of pots with a concrete style finish, containers for bottles and a tray for your salt and pepper mills.

With a simple motion of your hand the touchless sensor adjusts the brightness of **KitchenLight®**, illuminating the table and the different decorative elements in ‚Candle White‘ (2700K).

Technical Specs

Length: 120 cm; Width: 17 cm; Height: 12 cm; Other Lengths: on request
Colors and Material: textured white, matt silver, anthracite or bronze
Power Cord Color: Orange, Red, Green, Black
Illuminant: LED; Touchless Sensor Control
Light Color: Candle White (2700K)
Lighting Current: 3500lm (down light) and max. 1400lm (up light); (measured at LED stripes)
Power consumption: Dimmable; max. 64 Watt



KitchenLight® est une combinaison originale d'un luminaire design embellie par des possibilités pratiques de rangement de choses diverses tel des herbes aromatiques, des épices, des bouteilles...qui y trouverons leur place. Avec le **KitchenLight®** votre créativité à ranger, organiser, décorer n'a plus de frontières.

KitchenLight®, est livré avec certains accessoires permettant de caller le pot d'herbes aromatiques, un porte bouteille, des supports intégrées pour recevoir la salière, le moulin à poivre.....

KitchenLight® éclaire la table et les différents éléments de déco en blanc chaud 2700k.

La luminosité peut être modifiée en passant sa main, sans contact, sous la cellule permettant de varier l'intensité.

Données Techniques

Longueur: 120 cm; Largeur: 17 cm; Hauteur: 12 cm; sur demande longueurs spécifiques
Finition laqué blanc, argent mat, gris graphite ou bronze; autres coloris sur demande
Coloris câble électrique: orange, rouge, vert, noir; autres coloris sur demande
Source: LED avec variation commandée par détection de mouvement
Couleur de la lumière: blanc 2700K;
Flux: 3500lm (vers le bas) et max. 1400lm (vers le haut); (mesuré sur LED strip)
Consommation électrique: max 64 Watt

